

# Vonós hangszeres tájékoztató

Tisztelt Szülők!

Amint tudják, elmúlt tanévben, vonós tanszakunk mellett, népzene tanszak is elindult, többségében vonós növendékekkel. Örömkre szolgál, hogy idén már többen kezdik meg népzene tanszakon a tanulmányaikat.

Ezzel együtt célunk, hogy különösen a vonós hangszeren több éve tanuló növendékeknek, magasabb évfolyamok elvégzése után, lehetőséget biztosítsunk vonós hangszer tanulására egy másik műfajban. Szeretnénk megerősíteni és kölcsönösen segíteni vonós és népzene tanszakaink szakmai munkáját, eredményességét.

**Népzene és vonós tanszakon** tanulók számára viszont egyaránt fontos - Helyi Tantervünk, Pedagógiai Programunk kiemelt céljai alapján -, hogy **kamarazenei és zenekari gyakorlatot is elsajátítsanak** a növendékek. Hosszú évek tapasztalata bizonyítja, hogy a kezdetektől Tücsök, majd később Ifjúsági Vonósenekarban, cselló-kamaraegyüttesben, vonós kamaracsoportokban aktívan muzsikáló növendékeink hosszú évekig tanulták választott hangszerüket. Rendszeresen felléptek zeneiskolai és települési rendezvényeken, a közös muzsikálás és értékteremtő munka pedig átsegítette őket a hangszer tanulással együtt járó, esetleges nehézségeken is.

*A népzene tanszakon tanuló vonós hangszeres növendékeink számára a zenekari gyakorlat éppolyan elengedhetetlen, mint a klasszikus műfajt művelők számára.* Fontos, hogy minden növendékünk, a tudásának, haladásának legmegfelelőbb együttes munkájában vegyen részt, és rendszeresen felléphessen.

Ezért EK2, 1. o. és 2. osztályos növendékeket Tücsök zenekarba, 3. osztálytól felfelé pedig Ifjúsági Vonósenekarba osztjuk be tanulóinkat. Emellett pedig szaktanáraink kamaracsoportjai működnek hangszerenként és egyes hangszerösszeállítású együttesekként, melyet a népzenei kamaracsoport egészít ki, a megfelelő alapok elsajátítása után.

Ezzel a sokszínű lehetőséggel élve, minden növendékünknek biztosítjuk a sikerélményekben gazdag hangszeres tanulást, a zenekari munka révén pedig teljes körű és hatékony személyiségfejlesztést valósíthatunk meg, ami az élet minden területén segítheti tanulóinkat.

Ráduly Ildikó